

# 包子铺免费为环卫工送早餐 赞一个

## 西彩社区这家爱心店已经坚持了一年

3月16日一大早,铭功路街道西彩社区西前街九龙包子铺前就排起了长队,老板汪师傅正将热腾腾的包子和新鲜的豆浆递到面前的环卫工手中,领到早餐的环卫工人脸上洋溢着幸福的笑容。原来,汪师傅刚从老家过完新年来到郑州,便忙着开始继续为环卫工人献爱心——免费提供早餐。

去年的一天,他无意间了解到在他居住的社区里清扫垃圾的环卫工人大部分来自外地,生活很艰难,平时工作也很辛苦,便和社区工作人员商量着想为这些环卫工人做点力所能及的事。于是,在调查了辖区环卫工

人基本情况后,从中筛选了生活困难者,便开始了为他们免费提供早餐。

汪师傅的生活条件也不是太好,家是外地的,在郑州租房住,但他说能帮一个是一个,并且会尽自己的努力一直坚持下去的。

好的道德环境,不仅带动本辖区的居民参与到爱心活动中来,也吸引了其他社会组织来做慈善活动。“乐业社工”是一家民间慈善组织,年初,已入驻西彩社区,免费为辖区群众开展心理健康讲座;“银龄之家”经常为辖区居民进行眼部义诊。

记者 景静 通讯员 惠峰 文/图



环卫工人领取早餐



### @天擎社区 进入幼儿园 开展安全知识讲座

3月18日,京广路街道天擎社区邀请了辖区派出所民警,给辖区起点幼儿园师生做了一场生动实用的安全知识讲座。

此次讲座围绕“幼儿家庭生活安全”、“幼儿食品安全”以及“幼儿意外伤害的急救措施”等展开阐述,通过实例,深入浅出地将安全理论常识植根于老师学生的心中,加强了大家的责任意识和安全防范能力。

记者 范光华 通讯员 李伟涛

### @逸园社区 义诊进社区 关爱送上门

3月16日,人和路街道逸园社区邀请郑州市第六人民医院的专家到小区开展了大型义诊活动。

一位年过八旬的老太太在家人搀扶下颤巍巍地来到义诊台前,经专家详细问诊和体检后,发现老人患有高血压,嘱其家人不适随诊。由于老人年纪大又晕车,平时看病极为不便,这次在家门口就能享受到专家的贴心服务,解决了“看病难”的问题,令老人十分感动。

记者 景静 通讯员 张俊莉

### @馨康社区 百姓工作室 帮您解“心事”

为构建和谐社区,五里堡街道馨康社区积极关注居民身心健康,在辖区成立百姓心事化解工作室,为居民搭建了沟通、倾诉、化解矛盾的平台。

社区主任董桂春长期以来探索心理学,并考取了心理咨询资格证,辖区内不论是矛盾纠纷、信访疑惑、情感问题、失业退休后的心理落差感等带来的心理困惑,只要你走进工作室,咨询师便会真情倾听,帮助查找问题“症结”,做到“治标又治本”。工作室成立以后,居民的一切“心事”都可以在这里得到不同程度的化解。

记者 景静 通讯员 董桂春

### @红云路社区 调解“动武”母子矛盾

3月21日,京广路街道红云路的王阿姨来社区寻求帮助,说自己和老伴与自己的儿子有矛盾,起先只是不说话,现在已经恶化到动起了“武”,希望社区帮忙化解家庭矛盾。社区书记孙福军了解了事情原委后,下午在社区调解室进行了调解。调解过程中,孙福军分别从对方角度来劝说双方,最后,王阿姨的儿子认识到错误,并向父母道歉。

记者 范光华 通讯员 李伟涛



## 种一棵树 植一片绿

## 动一动手 美化家园



### 淮河社区35名志愿者开展植树活动

3月12日,淮河路街道淮河社区组织辖区志愿者共35名,来到福寿园开展集体植树活动。志愿者由热心居民、在职党员、青少年等组成,大家积极性很高,热情满满,到达植树地点后,干劲十足,一会儿工夫,就植树20多棵。

植树活动结束后,大

家一起采挖野菜,踏青赏玩春色。在回程的车上,大家都说这样的活动很有意义,以后会积极参加,也要号召周围的人加入进来,为环境增添绿色。也希望社区多多组织这样的活动,让大家能够在一起行动起来,共同保护自己的家园。

记者 景静 通讯员 郭培培

### 香榭丽社区整治辖区“牛皮癣”

3月14日,五里堡街道香榭丽社区组织社区志愿者进行“清理卫生牛皮癣”活动,对辖区内的卫生死角进行了一次彻底的清理活动,使卫生牛皮癣得到了彻底清理,居民区内的环境卫生焕然一新。

活动中,社区同志们不怕脏、不怕累,一个个挥舞着铁锹、扫帚认真地清理着每一片垃圾和杂草。虽然他们汗流

浹背,但没有一个人叫累叫苦,过往的居民看到社区同志和志愿者们在辛勤地劳动,都投来了赞许的目光。这次活动得到了居民广泛赞扬,社区在今后的工作中将会一如既往地举行这样的活动,带动广大居民增强环境保洁意识,共同创造洁净、优美、舒适的文明社区。

记者 范光华 通讯员 高新娜

### 河医社区党员志愿者义务植树

3月11日,五里堡街道河医社区组织党员志愿者们在福寿园举办“拥护春天,热爱自然”为主题的义务植树活动。

活动中,志愿者们一边植树,一边讨论着环保的重要性。看到志愿者们忙碌的身影,周围居民的热情被调动起来,纷纷参与到植树和清洁工作中来。大家纷纷表示,植树节不在于每个人在这天

种植树苗,而是通过这个节日,使大家更加关注绿化、环保问题。

通过此次活动,不仅提高了社区居民参与保护环境、绿化造林的积极性,也进一步唤醒大家的生态环保意识,努力改善生活环境,建设和谐社区,并不断号召更多的人来美化环境,造福后代。

记者 范光华 通讯员 宋芳芳

### 绿城社区清洁环境卫生 提高社区“颜值”

3月16日,大学路街道绿城社区开展了“清洁社区环境卫生大扫除”活动。

活动现场,大家分工协作,有的摆放车辆清理道路,有的负责楼道堆积物清理,有的专职负责铲除小广告……有些垃圾死角由于堆放的时间长,清理难度较大,但大家都不怕脏、不怕累,争先上前清扫。经过努力,终于将社区卫生清理干净,得到了社区居民的一致肯定。

记者 景静 通讯员 陈永利 文/图



工作人员摆放乱停放车辆

## 《俺爹俺娘》摄影展 看完忍不住落泪



现场展览的图片《浓浓祖孙情》

为了深入推进文明河南、文明郑州建设,丰富辖区居民的业余文化生活,3月18日上午,建中街街道人和社区联合郑州人民广播电台官方微信举办《俺爹俺娘》摄影展活动,将《俺爹俺娘》微信有奖征集活动的部分获奖图片集中展览。

一张张蕴含着温馨和浓浓亲情的照片吸引了众多居民观看,前来欣赏摄影展的社区居民石大姐被其中的一张全家福

照片深深感动,忍不住落下泪来。居民王老师表示不要求所有儿女都像这张照片一样每天都团团圆圆,但希望更多的孩子能够多抽出一点时间陪伴父母,哪怕用眼睛多注视一分钟,这对父母而言就是爱和关心了。

现场还有专业的摄影老师为大家定格感动的瞬间,以后会将冲洗好的照片邮寄给每位参与拍照的居民。

记者 景静 通讯员 刘路 文/图